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[bookmark: _Hlk173132887]Załącznik nr 3 PPG (dziecko) do Regulaminu procesu rekrutacji i warunków uczestnictwa w projekcie
pn. „W pawłowickiej gminie każdy przedszkolak się rozwinie”

Formularz Klauzuli Informacyjnej GZO / PRZEDSZKOLE

Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych dla uczestników projektów 
W związku z przystąpieniem mojego dziecka do udziału w projekcie pn. „W PAWŁOWICKIEJ GMINIE KAŻDY PRZEDSZKOLAK SIĘ ROZWINIE”  - realizowanym w ramach Fundusze Europejskie dla Śląskiego 2021-2027 (Europejski Fundusz Społeczny+) dla Priorytetu: FESL.06.00 – Fundusze Europejskie dla edukacji, dla Działania: FESL.06.01 – Edukacja przedszkolna” 

przyjmuję do wiadomości, iż:

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 oraz art. 14 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia UE nr 2016/679
o ochronie danych osobowych ("RODO") 
[bookmark: _Hlk174452608]Administratorem danych osobowych w imieniu BENEFICJENTA PROJEKTU czyli Urzędu Gminy w Pawłowicach jest:
· Gminny Zespół Oświaty w Pawłowicach mieszczący się przy ul. Zjednoczenia 65, 
43-250 Pawłowice nr tel. 32 472 27 57,  który prowadzi rozliczenia finansowe projektu;
· [bookmark: _GoBack]Publiczne Przedszkole w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Golasowicach mieszczące się przy ul. Z. Nałkowskiej 2, 43-252 Golasowice
nr. tel. 32 4723201 , które jest wykonawcą projektu. 
 
Inspektor ochrony danych osobowych 
W placówkach został wyznaczony inspektor ochrony danych z którym można się kontaktować 
w sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych drogą elektroniczną poprzez 
e-mail: biuro@bhpjanicki.pl lub korespondencyjnie na adres Administratora. 

Cele i podstawy prawne przetwarzania
Dane osobowe przetwarzamy w związku z realizacją zadań w ramach programu Fundusze Europejskie dla Śląskiego 2021-2027 (FE SL). 
[bookmark: _Hlk174452622]Dane osobowe przetwarzamy w celu realizacji projektu „W PAWŁOWICKIEJ GMINIE KAŻDY PRZEDSZKOLAK SIĘ ROZWINIE”.
Dane osobowe przetwarzamy ponieważ:
· wykonujemy obowiązki prawne (art. 6 ust. 1 lit. c RODO);
· jest to niezbędne ze względów związanych z ważnym interesem publicznym i na podstawie prawa Unii (art. 9 ust. 2 lit. g RODO);
Podstawa prawna przetwarzania:
· Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2021/1060 z dnia 24 czerwca 2021 r. ustanawiającego wspólne przepisy dotyczące Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego Plus, Funduszu Spójności, Funduszu na rzecz Sprawiedliwej Transformacji i Europejskiego Funduszu Morskiego, 
Rybackiego i Akwakultury, a także przepisy finansowe na potrzeby tych funduszy oraz na potrzeby Funduszu Azylu, Migracji i Integracji, Funduszu Bezpieczeństwa Wewnętrznego i Instrumentu Wsparcia Finansowego na rzecz Zarządzania Granicami i Polityki Wizowej; („rozporządzenie ogólne”) - w szczególności art. 44, art. 69, art. 72-74, art. 76, art. 82;
· Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2021/1057 z dnia 24 czerwca 2021 r. ustanawiającego Europejski Fundusz Społeczny Plus (EFS+) oraz uchylającego rozporządzenie (UE) nr 1296/2013 („rozp. EFS+”) – w szczególności załączniki;
· Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2021/1056 z dnia 24 czerwca 2021 r. ustanawiającego Fundusz na rzecz Sprawiedliwej Transformacji („rozp. FST”) 
w szczególności załącznik III;Ustawa o zasadach realizacji zadań finansowanych
ze środków europejskich w perspektywie finansowej 2021-2027(„ustawa wdrożeniowa”) 
w szczególności art. 8 ust. 1 pkt 2) oraz art. 8 ust. 2, rozdział 18;
· Ustawa z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego;
· Ustawa z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach (w szczególności art. 6) oraz Rozporządzenie z dnia 18 stycznia 2011 r. Prezesa Rady Ministrów w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych.
Zakres i źródło danych osobowych
Dane osobowe przetwarzamy:
· w zakresie jaki jest niezbędny do realizacji danej sprawy,
· w zakresie w jakim zostaną nam podane bezpośrednio przez osobę, której dane dotyczą,
Dane osobowe najczęściej są przekazywane do IZ FE SL przez beneficjentów, partnerów, podmioty realizujące projekty, za pośrednictwem systemów informatycznych. 

Możemy przetwarzać następujące dane osobowe uczestników projektów: 
a) dane identyfikujące uczestnika takie jak imię i nazwisko, adres, adres poczty elektronicznej, numer telefonu, numer PESEL, kraj, płeć, wiek, wykształcenie, przynależność
do mniejszości narodowej lub etnicznej, migrant, pochodzenie, posiadanie statusu ucznia, posiadanie orzeczenia / opinii poradni psychologiczno-pedagogicznej o specjalnych potrzebach edukacyjnych, wielodzietność rodziny, posiadanie orzeczenia o stopniu niepełnosprawności, ewentualne bariery występujące w dostępie do programu);
b) dane związane z zakresem uczestnictwa w projekcie (takie jak wymiar czasu pracy, stanowisko, kwota wynagrodzenia, obywatelstwo, obszar według stopnia urbanizacji (DEGURBA), status mieszkaniowy, data rozpoczęcia udziału w projekcie lub wsparciu, data zakończenia udziału w projekcie lub wsparciu, status na rynku pracy, data założenia działalności gospodarczej, kwota przyznanych środków na założenie działalności gospodarczej, kod w Polskiej Klasyfikacji Działalności (PKD) założonej działalności gospodarczej, forma i okres zaangażowania w projekcie, planowana data zakończenia edukacji w placówce edukacyjnej, w której skorzystano ze wsparcia);
c) dane, które widnieją na dokumentach potwierdzających kwalifikowalność wydatków (w tym kwota wynagrodzenia, numer rachunku bankowego oraz dane dotyczące szczególnych potrzeb osób, o których mowa w art. 2 pkt 3 ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnianiu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami);
Ponadto w przypadku uczestnika projektu otrzymującego wsparcie z EFS+ mogą być także przetwarzane dane dotyczące pochodzenia rasowego lub etnicznego lub zdrowia oraz dane dotyczące terminu zakończenia odbywania kary pozbawienia wolności przez osoby skazane.
Informacje o odbiorcach danych
Odbiorcami danych osobowych będą:
· osoby upoważnione przez administratora danych osobowych (pracownicy IZ FE SL), 
     podmioty upoważnione na podstawie przepisów prawa (w tym dane będą udostępniane ministrowi właściwemu do spraw rozwoju regionalnego, ministrowi właściwemu do spraw finansów publicznych, instytucjom kontrolującym i audytowym),
· dostawcy usług w takich obszarach jak: usługi pocztowe lub kurierskie, operatorzy platform do komunikacji elektronicznej, podmioty wykonujące lub dostarczające systemy informatyczne niezbędne do funkcjonowania Urzędu, podmioty zapewniające obsługę archiwalną, wykonawcy usług w zakresie badań ewaluacyjnych, ekspertyz i analiz, tłumaczeń,
· w przypadku prowadzenia postępowania administracyjnego odbiorcami mogą być podmioty biorące w nim udział: powołani biegli, świadkowie, strony i inni uczestnicy postępowań administracyjnych, ośrodek mediacyjny/ mediator.
Nie zamierzamy przekazywać danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej. 
Okres przechowywania danych
Dane osobowe będą przechowywane na zasadach określonych w art. 82 rozporządzenia ogólnego, bez uszczerbku dla toczącego się postępowania administracyjnego / sądowo-administracyjnego, zasad regulujących trwałość projektu, zasad regulujących pomoc publiczną oraz krajowych przepisów dotyczących archiwizacji dokumentów.
Prawa osób, których dane dotyczą
Przysługuje Państwu:
· prawo dostępu do swoich danych osobowych oraz informacji na temat sposobu
ich przetwarzania,
· prawo żądania poprawienia danych,
· prawo żądania usunięcia danych - uwzględniając jednak ograniczenia, o których mowa
w art. 17 ust. 3 RODO, nie zawsze będziemy mogli takie żądanie zrealizować,
· prawo ograniczenia przetwarzania danych,
· prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania w sytuacji, w której podstawą przetwarzania jest art. 6 ust. 1 lit. e) RODO.
Poszczególne prawa można realizować kontaktując się z administratorem danych lub inspektorem ochrony danych.
Ponadto istnieje możliwość wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych gdy uznają Państwo, że przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy RODO. Kontakt do Urzędu Ochrony Danych Osobowych: ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa 
Obowiązek podania danych
Podanie danych osobowych jest obowiązkowe, a konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwości uczestnictwa w projekcie.
Zautomatyzowane przetwarzanie i profilowanie
Dane osobowe nie będą wykorzystywane do zautomatyzowanego podejmowania decyzji ani profilowania, o którym mowa w art. 22 RODO.
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